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1. Bevezetés 

NYÍREGYHÁZI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 
4400 Nyíregyháza. Dugonics utca 10-12. 
Tel. : +36 42 512-371 : +3& 70 199-5543 
E-mail: info@nyszc.hu 
OM azonosító: 203045 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum víziója, hogy a térség szakképzésének meghatározó 

szereplőjeként kreatív, rugalmas, versenyképes szaktudással bíró fiatalokat nevelő, vonzó 
szakképzési rendszert alakítson ki, melyet jól működő felnőttképzési rendszer támogat. A 

fiatalok képzése során élményszerű megoldásokkal, a munkaerőpiac szereplőivel és az 
egyetemekkel együttműködve biztosítjuk a minőségi munkaerőképzést. Egészséges és 

fenntartható oktatási környezet kialakítására törekszünk, melyhez elengedhetetlen a zöld és 
digitális átállás. A partneri elégedettséget a minőségirányítási rendszer garantálja. 

Tevékenységünk fontos eleme az új szakmák felkutatásában való részvétel, innovációk 
kidolgozása. 

A Centrummal szemben támasztott alapvető elvárás, hogy gyorsan és rugalmasan reagáljon a 
helyi munkaerő-piaci igényekre, ezért keresletvezérelt képzési struktúra · kialakítására 

törekszünk. 

Kulcsszó lett a kompetenciafejlesztés. Előtérbe került a "soft skill", amely a problémamegoldás, 

kreativitás, együttműködés, flexibilitás, emocionális intelligencia és motiválhatóság mellett 
magában foglalja a tanulók, tanulócsoportok egyéni szükségletéhez illeszkedő módszerek és 
munkaformák alkalmazását. A szakképzés megújuló rendszerében kifejezetten 

szakképzésreleváns módszereket alkalmazunk, mint a a kooperatív stratégia, a digitális 

ismeretszerzés, az önálló ismeretszerzés, a projektmódszer alkalmazása, amelyek fokozatosan 
épülnek be az oktatók által alkalmazott eszköztárba. 

Megbecsüljük és fejlesztjük tudásbázisunkat. A szakképző intézményekben felhalmozott 
közismereti és szakmai tudás rendszerezésére tudástárakat hozunk létre, és számtalan iskolai, 
centrumos fórumon van lehetőségünk alkalmazásukra, de szívesen osztjuk meg együttműködő 
partnereinkkel is, legyen szó más szakképző intézményről, az egyetemekről vagy és a duális 
partnereinkről. Igazgatóink, oktatóink közel harmada szakértői, szaktanácsadói, vizsgáztatói 

tevékenységet is ellát. A Centrum vezetői közül többen is részt veszünk az országos 
minőségirányítási csoport munkájában. Főigazgatói szinten pedig a Szakképzési Innovációs 
Tanács munkájában. 

A Centrumhoz tartozó tíz intézményben idén 403 osztályban közel 9600 fő képzése történik. 
Az említettek közül 2024. szeptemberében 1618 diák a 9. évfolyamon kezdte meg 
tanulmányait, a technikumi és szakképző iskolai osztályok mellett az Orientációs évfolyam, a 
Dobbantó program, és a Mühelyiskola 69 osztályában. 

Az iskoláinkba jelentkezők aránya a jelentkezés helye szerint: 

nyíregyházi általános iskolából jelentkezők aránya 

nem nyíregyházi általános iskolából jelentkezők aránya 
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A legtöbb tanuló idén az Építőipar ágazatban kezdi meg tanulmányait, legyen szó technikumi 
vagy szakképző iskolai képzésről. Magas tanulólétszámokkal indulnak technikumi osztályaink 
a Specializált gép- és járműgyártás, az lnfonnatika és távközlés, a Gazdálkodás és 
menedzsment, az Egészségügy, valamint a Szépészet ágazatokban. A szakképző iskolai 
képzések közül változatlanul népszerűek a gépészeti, elektronikai, kereskedelmi és vendéglátó 
ipari szakmák. 

Nagy hangsúlyt helyezünk a pályaorientációra, melynek alapjául szolgál a végzett tanulók 
szakmai életútjának pályakövetése. Oktatóink hozzáértését bizonyítja, hogy tavaly a Széchenyi 
szakmai berkeiben valósult meg a pályakövetésre alkalmazott infonnatikai rendszer fejlesztése. 

A Centrum szakképző intézményei egységes módszertannal és az ehhez igazodó kérdőívvel 
önkéntes online felmérést végeznek a szakképzésben részt vett tanulók pályakövetésével 
kapcsolatban. A feltérképezés adatot szolgáltat, hogy a sikeresen végzett tanulók milyen 
arányban tanulnak tovább vagy helyezkednek el, illetve munkába álláskor sikerül -e a tanult 
szakmájukban építeni karrierjüket. Azt is mérjük, hogy a munkáltatók mennyire elégedettek a 
megszerzett munkavállalói kompetenciákkal. A mérés segíti az intézményeket jövőbeni képzési 
kínálatuk alakításában. 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum valamennyi szakképző intézményében 2022. szeptember 
l-jén minőségirányítási rendszer került bevezetésre. Deklaráltuk minőségpolitikánkat vele 
küldetésünket, jövőképünket és stratégiai céljainkat. Az elmúlt tanévben intézményeink 
önértékelés keretein belül, évente számolt indikátorok elemzésével és kérdőíveken beérkező 
partneri visszacsatolások figyelembevételével értékelték működésüket, majd jelölték ki a 
fejlesztést igénylő tevékenységi köröket. A minőségirányítás terén komoly szakmai 
ismertséggel rendelkező Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégiumot pilot 
keretében az országban elsőként ellenőrizték külső szakértök, amely alapján nem csak az 
intézmény tökéletesítheti jártasságát az oktatás-képzés terén, hanem további finomhangolás 
végezhető a külső értékelés hazai gyakorlatában is. 

A gazdasági szerep1ők és az egyének elvárásainak megfelelő, magas minőségű szakképzés 
érdekében az oktatók továbbképzésének, önképzésének támogatására, módszertani 
megújulásuk ösztönzésére törekszünk. Ennek szolgálatában áll az oktatók 
teljesítményértékelése, amely az erősségek mellett azon - oktatónként változó - fejlesztendő 

területekre is rámutat, amelyek több odafigyelést igényelnek, és az egyéni fejlődés irányába hat. 
Az oktatók, igazgatóhelyettesek, igazgatók értékelése megtörtént. Az ennek megfelelő 

cselekvési tervek végrehajtása folyamatban van. 

A Centrum az országosan egységes Oktatói Továbbképzési Rendszerben meghirdetésre került 
képzések koordinálását oly módon végzi, hogy oktatói számára megfelelő továbbképzések 
kerüljenek kiválasztásra, az oktatás színvonalának minőségi javítása, korszerűsítése, a digitális 
kompetenciák fejlesztése, az intelligens és fenntartható fejlődés, valamint a zöldkészségek 
fejlesztése érdekében. 
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II. Képzéseink 
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A Nyíregyházi Szakképzési Centrum iskoláinak képzési profilja ágazatonként a 2024/2025-ös 
tanévben 

Ágazat/iskola Bánki Benes Inczédy Sipkay Széchenyi Teleki Tisza- ÉVISZ Wesse- Zay 
vasvári lényi 

Egészségügy 

Egészségügyi 
technika 

Elektronika és 
elektrotechnika 

Épftfüpar 

Épületgépészet 

Fa- és bútoripar 
·-

Gazdálkodás és 
menedzsment 

Gépészet ~ 

.- -"' ___ „ 

Informatika és 
távközlés 

Kereskedelem 

-
Kreatív 

Környezetvédelem és 
vízügy 

Közlekedés és 
szállítmányozás 

Oktatás ml 
Rendészet és 

~-. 

közszolgálat 

Specializált gép- és • 
járműgyártás 

Sport 

Szépészet .. {.;.,_··. 

Szociális 
·---~-· 

Turizmus-
vendéglátás 

Vegyipar ""' "'"" 
Orientációs 

évfolyam 

Dobbantó program 

Műhelyiskola 
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A Centrum intézményeinek 2024/2025-ös tanévi tanulólétszámát az 1. számú melléklet 
tartalmazza. 

Tájékozódási lehetőségek: 

https://ikk.hu/files/ta jekoztato/fuzet.html 

Innovatív Képzéstámogató Központ: hu s://ikk.hu/ 

Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal: hups://www.nive.hu/ 

Nyíregyházi Szakképzési Centrum: https://nyszc.hu/ és https://www.helloszakma.hu/ 

Okleveles technikusképzés 

Okleveles technikusképzést azok a technikumok indíthatnak, amelyek erre vonatkozó 
miniszteri engedéllyel rendelkeznek. 

A program a technikum és egy felsőoktatási intézmény - valamint a duális partnerek -
együttműködésén alapszik, szakirányú felsőoktatásra készíti fel a jól tanuló, tudatos jövőképpel 
rendelkező diákokat. A Nyíregyházi Szakképzési Centrum öt intézményében már kilenc 
ágazatban van lehetősége a diákoknak részt venni az okleveles technik:usképzésekben. A 
képzési kínálat évről évre bővült. Az a célunk, hogy jól képzett munkaerővel segítsük a térség 
foglalkoztatóit, s vonzó karrierutat kínáljunk. A tudásbeszámítás feltételeit és a felsőfokú 
képzés időtartamát a technikum és a felsőoktatási intézmény együttműködési megállapodása 
rögzíti. 

Mik az okleveles technikusképzés előnyei? 

• Jelentős előny a felsőoktatási felvételin. Legalább jó (4) minősítésű szakmai vizsga esetén 
az adott felsőoktatási intézmény meghatározott képzésére jelentkezéskor a felvételi 
pontszám kiszámítható a szakmai vizsgán kapott százalékos eredmény ötszörözésével 
(maximum 500 pont). Emellett a jelentkezők természetesen jogosultak az általános 
szabályok szerint - például nyelvvizsga, sporteredmény, vagy szociális helyzet 
figyelembevételével - szerezhető többletpontokra is. 

• Az adott egyetem meghatározott képzésén való továbbtanulás esetén akár 30 kreditpont 
elismertetésére is lehetőség van (így a felsőfokú tanulmányok időtartama le is rövidülhet). 
A tudásbeszámítás feltételeit és a felsőfokú képzés időtartamát a technikum és a 
feJsőoktatási intézmény együttműködési megálJapodása rögzíti. A kreditbeszámítás 
eredményeként felszabadult időt a hallgató akár képzési területének bővítésére vagy 
munkavállalásra is tudja fordítani. 

• A tanuló abban az esetben is kérelmezheti a megszerzett tudás elismerését, ha más 
felsőoktatási intézményben tanul tovább (a beszámítás az adott intézmény eljárásrendje 
szerint történik). 
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• A duális képzőhelyekkel való együttműködésnek köszönhetően a hallgatók felsőfokú 
duális képzése folytatódhat ugyanannál a cégnél, amellyel szakképzési munkaszerződésük 
volt. 

• A képzést elvégzettek a magasabb szintű szakmai ismeretekre utaló „okleveles technikus" 
megjelölést használhatják. 

• A technikumi képzés további előnyei: 

o kötelező érettségi tárgyak oktatása a gimnáziumival azonos tartalommal és 
óraszámban, 

o a képzés végén egyszerre szerezhető érettségi végzettség és szakképzettség, 

o a szakmai vizsga a kötelező vizsgatárgyak mellett ötödik érettségi vizsgatárgyként 
kerül figyelembe vételre, emelt szintű vizsgaként, 

o előrehozott érettségi vizsga lehetősége, 

o tanulói jogviszonyban szakképzési ösztöndíj, a tanulmányok sikeres befejezését 
követően egyszeri pályakezdési juttatás, 

o duális szakmai oktatásban munkabér, 

o szociális helyzet és jó tanulmányi eredmény alapján támogatási lehetőség, 

o az első két szakma megszerzése ingyenes az állam által és az állammal együttműködési 
megállapodást kötött fenntartó által fenntartott intézményben. 

Intézmény 
Felséioktatúi 

Ágazat Képzés típusa intézmény 
Nyíregyházi SZC Bánki Donát 

Nyíregyházi 
Műszaki Technikum és Gépészet 5 éves technikumi képzés 
Kollé~ium 

Egyetem 

Nyíregyházi SZC Bánki Donát 
Nyíregyházi Specializált gép-

516 éves technikumi képzés 
Műszaki Technikum és és/vagy kizárólag sz.akrnai vizsgára 
KolJélrium 

Egyetem és járműgyártás 
felkészítő szakmai oktatás 

Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Nyíregyházi Turizmus-
516 éves technikumi képzés 

Technikum Egyetem vendé~átás 

Nyíregyházi SZC Széchenyi Debreceni Egyetem, 
Gazdálkodás és 

5 éves technikumi kép7.és és/vagy 
István Technikum és Nyíregyházi 

menedzsment 
kizárólag szakmai vizsgára 

Kollégium El!:Yetem felkészítő szakmai oktatás 
Nyíregyházi SZC Széchenyi 

Nyíregyházi Informatika és 
5 éves technikumi kép7.és és/vagy 

István Technikum és kizárólag szakmai vizsgára 
Kollé2ium 

Egyetem távközlés 
felkészítő szakmai oktatás 

Nyíregyházi SZC Vásárhelyi 
Nemzeti 

Kömyezetvédele 
5 éves technikumi kép7.és és/vagy 

Közszolgálati kizárólag szakmai vizsgára Pál Technikum 
El!:Yetem 

m és vízügy 
felkészítő szakmai oktatás 

Nyíregyházi SZC Vásárhelyi 
Debreceni Egyetem Építőipar 516 éves technikumi képzés 

Pál Technikum 

Nyíregyházi SZC Zay Anna 516 éves technikumi képzés 
Debreceni Egyetem Egészségügy és/vagy kizárólag szakmai vizsgára 

Technikum és Kollégium 
felkészítő szakmai oktatás 

Nyíregyházi SZC Zay Anna Nyíregyházi 
Oktatás 

kizárólag szakmai vizsgára 
Technikum és Kollégium El!:Yetem felkészítő szakmai oktatás 
Nyíregyházi SZC Zay Anna Nyíregyházi Oktatás (Óvodai 516 éves és/vagy kizárólag szakmai 
Technikum és Kollégium El!:Yetem nevelő) vizsgára felkészítő szakmai oktatás 
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A Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégiumban működő kreatív 
technikum célja, hogy a tanulók az alkotómunkát inspiráló oktatási környezetben, újszerű 
eszközök és módszerek használatával, projektfeladatok megvalósításán keresztül fejleszthessék 
produktivitásukat és szerezzenek szakmát. A divat és designhoz kötődő könnyűipari szakmák 
mellett lehetőség van pl. a fotográfiához, valamint a színháztechnológiához kapcsolódó 
szakmák elsajátítására is. 

Országos pilot program keretében feltérképezésre kerültek az iskola jó gyakorlatai a Moholy­
Nagy Művészeti Egyetem koordinálásában. 

Az intézmény a Láthatáron csoporttal együttműködési szándéknyilatkozatot kötött érzékenyítő 
színházi előadások és foglalkozások megtartására 2024 év végéig. 

Az intézmény a folyamatos fejlődés jegyében lehetővé tette oktatói számára, hogy a Moholy­
Nagy Művészeti Egyetem képzésein 5 témakört feldolgozva új kreatív módszereket, 
munkaformákat ismerjenek meg. 

A kreativitás nem csak a képzésekben, hanem az iskola mindennapjaiban is tetten érhető. Az 
intézmény a Nyíregyházi Művészeti Szakgimnázium tanulói előtt is megnyitotta kapuit. 
Koncertsorozat keretein belül, négy alkalommal lépnek fel művészetis növendékek, amely 
számukra föpróbát jelent a nagykoncertek előtt. 

Rugalmas tanulási utak 

Szakképző iskolában a szakmai oktatást fejlesztés előzheti meg. Célja a szakma 
megszerzéséhez szükséges kompetenciák fejlesztése. Ennek alternatívái az Orientációs 
évfolyam, illetve Dobbantó program. 

Az orientációs évfolyam keretében a tanulók mentorálása, alapkészségeik és 
kulcskompetenciáik fejlesztése, pályaorientációjuk folyik rugalmas tanulásszervezési és 
személyre szabott oktatási formában. 

A dobbantó programban az vehet részt, aki a tizenötödik életévét betöltötte és alapfokú 
végzettséggel nem rendelkezik. A dobbantó programba történő bekapcsolódásra tanév során 
bármikor lehetőség van. 

A Műhelyiskola az abban részt vevők számára használható tudást biztosít, amellyel 
megkönnyíti a szakképzésbe való bekapcsolódást vagy a munkavállalást. A képzésben 
résztvevő a Dobbantó program sikeres teljesítését követően részszakmát szerezhet 6-24 hónap 
alatt. 

A részszakma megszerzését követően az érdekeltek külön felvételi eljárás nélkül folytathatják 
tanulmányaikat az intézményben, a részszakmát magában foglaló szakmára vonatkozóan. 
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A Nyíregyházi SZC Benes László Szakképző Iskolában és a Nyíregyházi SZC Tiszavasvári 
Szakképző Iskola és Kollégiumban mindhárom tanulási forma elérhető . A Nyíregyházi SZC 
Teleki Blanka Szakképző Iskola és Kollégiumban pedig a tanulók a Dobbantó program és 
Műhelyiskola képzéseiben vehetnek részt. 

A Nyíregyházi SZC Benes László Szakképző Iskolában átadott - országosan egyedülálló -
orientációs szaktanteremhez hasonló műhelyeket adtunk át Tiszavasváriban és Tiszalökön, a 
helyi szakképző intézményeinkben. A terem jellegzetessége, hogy az Orientációs program 
alapelveihez, módszertanához igazodó egyedi tanulói bútorzattal, korszerű IK.T eszközökkel 
felszerelt, esztétikus, fiatalos környezettel bír. 

Az iskola sikeres az ODM (Orientáció-Dobbantó-Műhelyiskola) programban, mely jelenleg az 
Innovációs Képzéstámogató Központ Zrt. gondozásában működik. Az iskola igazgatója 2022 
szeptemberétől részt vesz az országos munkacsoport tevékenységében, ahol az elsődleges cél a 
kapcsolatrendszer kiépítése, és a tudásmegosztás. A korábbi tanévekben több országos 
jelentőségű programban tettek szert szakmai elismerésre és hírnévre. 

Juttatások 2024-ban a szakképzésben tanulóknak 

A szakképzési rendszerben minden tanuló juttatásban részesül. 

Ágazati alapoktatásban a technikumba járók 8 OOO Ft, a szakképző iskolába járók 16 OOO Ft 
ösztöndíjat kapnak havonta. 

Szakirányú oktatásban az ösztöndíj mértéke a tanulmányi átlag függvényében havi 8 OOO Ft és 
59 OOO Ft közötti összegben került meghatározásra. 

Duális partnernél munkaszerződés esetén 100 OOO Ft és 168 OOO Ft közötti összeg jár. 

Az első szakma megszerzését követően egyszeri pályakezdési juttatásban részesülnek a 
tanulók, melynek összegét a szakmai vizsga eredménye befolyásolja. Ennek megfelelően a 
juttatás összege 133 OOO Ft és 302 OOO Ft között lehet. 

Az a szakmai oktatásban résztvevő tanuló, aki hátrányos helyzetű, vagy rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményben részesül és az Apáczai ösztöndíj pályázat benyújtását 
megelőző tanév év végi minősítésében kapott osztályzatainak átlaga 3,50 fölött van, 
rászorultsági támogatásra pályázhat. Az Apáczai ösztöndíj program a havi 16-34 ezer 
forintos anyagi ösztönzés mellett, mentorok bevonásával tehetséggondozó támogatást is 
biztosít a fiatalok számára. 

A kifutó rendszerben tanulók (2020. május 31. előtt beiratkozottak) a 2020. január 1-jét 
megelőzően hatályos jogszabályok (a szakképzésről szóló 2011. évi CLXXXVll. törvény és 
végrehajtási rendeletei) szerint voltak jogosultak a Szabóky Adolf Szakképzési Ösztöndíjra. A 
múlt tanévben már csak a Zay tanulói élhettek ezzel a lehetőséggel, idén pedig már egyetlen 
iskolánk sem pályázik az ösztöndíjra. 
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A kiemelkedően jó képességű tanulók tehetséggondozása legalább olyan nagy kihívás az 
oktatók részére, mint a hátrányból induló fiatalok felzárkóztatása, a szakképzés rendszerében 
tartása és használható tudáshoz juttatása. A Centrum egyaránt sikernek könyveli el a 
lemorzsolódás csökkentését, a hátrányos helyzetű tanulókkal való törődést és a 
tehetséggondozás eredményeként elért versenyhelyezéseket. 

A Centrum iskolapszichológusok, fejlesztő pedagógusok, gyógypedagógusok 
foglalkoztatásával ,,kis szakszolgálatot" működtet a fejlesztésre szoruló diákok segítése 
érdekében. Igazgatóink valamennyi intézményünkben figyelemmel kísérik a Pedagógiai 
Szakszolgálat szakértői bizottsága által kiadott szakértői véleményekben szereplő 

kedvezmények, mentességek biztosítását a tanulmányok ideje alatt és a vizsgák 
megszervezésénél, ezzel segítve elő a sajátos nevelési igényű (SNI), valamint a beilleszkedési, 
tanulási, magatartási nehézséggel küzdő (BTMN) tanulók esélyét a felzárkózásra. 

A Centrum először 2024. tavaszán írt ki pályázatot a Centrumhoz tartozó intézményei részére, 
melynek fő célja a korai iskolaelhagyás megelőzése és a diákok sikeres szakmaszerzésének 
elősegítése volt. A program kilenc szakképzési intézmény 128 mentorával 388 bevont 
tanulójával valósult meg. A program eredményeként a tanulóknak javult a tanulmányi átlaga, 
csökkent a bukások száma, önismeretük, tanulási kultúrájuk fejlődött. A program sikere alapján 
idén ősszel is meghirdettük a programot, melynek végrehajtása folyamatban van. Egy mentor 
2-5 tanuló felzárkóztatását vállalta. 

A problémák korai felismerésével megakadályozható a diákok lemorzsolódása. Ebben a 
munkában segíti az oktatókat és a szülőket a KRÉTA rendszere, ami folyamatosan nyomon 
követi a diákok teljesítményét, és figyeli a hiányzások számát. 

A hátrányos helyzetű fiatalok számára létrehozott tekerd! csoport 2014 óta működik a 
Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégiumban. Ismertségét a LEGO­
kockákból álló művészeti alkotások készítése alapozta meg, valamint ezen program 
népszerűsítése az ország iskoláiban, kulturális rendezvényeken. A Hudák Zsolt irányítása alatt 
működő tekerd! csoport szupererejét az alkotásaik és az ismert kortárs művészekkel való 
kollaborációk mellett a családi vagy életvezetési krizissel küzdő tanulók befogadása, elfogadása 
és támogatása adja. 

A csoport számos helyi és országos kulturális rendezvény, fesztivál szereplője volt, 
népszerűségük a fiatal korosztályok és a LEGO rajongók körében töretlen. 2024-ben 
együttműködtek a Szépművészeti Múzeummal, a Svábhegyi Csillagvizsgálóval, illetve a 
budapesti Gólem Színházzal. A Ludwig Múzeum felkérésére 3D Kádár-kockaházakat építettek, 
melyek a múzeum "Kis magyar kockológia" kiállításának része lett. A csoport mentor tanára, 
Hudák Zsolt, panelbeszélgetésben vett részt a Meeting of Directors-General for Vocational 
Training konferencián, melyen jó gyakorlatként bemutatta a Nyíregyházi Szakképzési 
Centrum, a Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégium, valamint a 
nyíregyházi LEGO gyár együttműködését a tekerd! csoport tagjainak tevékenységében. 
https://www.tekerd2014.hu 
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A Bánki Robot Team a robotika területén könyvelhet el évről-évre kiváló 
versenyeredményeket. Számos rangos versenyen kerültek be bánkis diákok a mezőny 
legjobbjai közzé döntősként. A 33. Országos Tudományos és Innovációs Olimpián két projekt 
a II. fordulóba jutott, és dicséretben részesült. 

A Zöld kód - Kódolj a holnapért! - Ötletpályázaton 1. helyezést értek el, és elhozhatták ,,A 

Legcápásabb projekf' díját. A Taiwan Intemational Science Fair (TISF) Prill Gábor, a 
Computer Science and Information Engineering szekcióban II. díjat kapott a HandExo című 
projektjével. Neveztek a III. „Junior Engineers Camp - HARMAN Hackathon" ötlet- és 
prototípusfejlesztő versenyre is, ahol döntőbe jutottak. Az előttük álló megmérettetésen 
képzelőerejüket megmozgatva, 24 óra leforgása alatt kell teljesíteniük a helyszínen bejelentett 
műszaki kihívást, ötlet- és prototípus fejlesztésével. 

Sikerek a szakképzésben 

Hagyományainknak megfelelően a Centrum minden évben a Szakképzés Ifjú Tehetségei 
ünnepségen köszönti a legeredményesebben szereplő tanulóit, akik az Országos Szakmai 
Tanulmányi Versenyen (OSZTV), a Szakma Kiváló Tanulója Versenyen (SZKTV), és más 
országos versenyeken kiemelkedő teljesítményt nyújtottak. 

Az SZKTV és az OSZTV versenyek országos döntőjére Budapesten, az évente megrendezésre 
kerülő Szakma Sztár Fesztiválon kerül sor, mely a szakképzés nappali tagozatán végzős tanulók 
számára megszervezett legrangosabb megmérettetés. Az ország legjobb vízügyi technikusát és 
villanyszerelöjét mi képeztük. 

A Centrum iskoláiból hat tanuló jutott be a Szakma Sztár Fesztivál döntőjébe, ahol az 
eredményhirdetésen öt tanuló dobogóra is állhatott a szakmájában. 

Ezúttal a Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál Technikum Vízügyi technikus tanulója (1 . helyezés), 
és a Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégium Villanyszerelő végzős 
diákja szintén (1. helyezés), és Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki Technikum két 
Gépjánnű mechatronikai műszerész tanulója (2. helyezés) és egy Autóelektronikai műszerész 
tanulója (3. helyezés) remekelt a fesztiválon. 

Tehetséges diákjaink nemzetközi versenyeken is sikeresen indultak. Gépjármű-mechatronikai 
technikus tanulónk eredményei alapján bejutott a Y oung Car Mechanic nemzetközi verseny 
országos döntőjébe és harmadik helyen végzett. 

Informatikai rendszer- és alkalmazás- üzemeltető technikus diákunk az Euroskills H.eming 
2025 Nemzetközi Verseny válogatójában bejutott a magyarországi döntőbe, ahol az országos 
6. helyezést érte. 

Vendégtéri szaktechnikus tanulónk az ország legrangosabb tanulói versenyén, az Illéssy Kupán 
aranyérmet szerzett. 

Végzős Fodrász tanulónk a Miskolcon megrendezett országos szakmai versenyen, a Kézműves 
Kupán kreatív munkájával 3. helyezést ért el, valamint a Különdíjat is elnyerte munkájával. 
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A Nyíregyházi SZC Benes László Szakképző Iskola Műhelyiskolásai a Bolti előkészítő 

részszakma országos szakmai versenyen különdíjban részesültek. 

Eredményeik alapján a múlt tanévben a Centrum 41 diákot a „Szakképzés Ifjú Tehetsége" 
elismeréseben és pénzjutalomban részesített. 

A szakmai versenyek mellett diákjaink sikeresen szerepeltek sportversenyeken és különböző 

pályázatokon, emellett kiállításokon és fesztiválokon mutathatták be kreativitásukat, újító 

törekvéseiket. 

Ebben a tanévben már elkezdődtek a versenyfelkészítések, amelyekben továbbra is 

támogatásunkat élvezik oktatóink és vállalkozó kedvű, tehetséges tanulóink. 

Minden sikeres tanulónk mögött áll egy elhivatott oktatói testület is, kapjanak ezért helyet az ő 
érdemeik is: 

Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal közhiteles adatai alapján a 2024-es 
Technikumi ragsor ToplOO-as listáján: 

- 2. helyezett a Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium (vármegyei TOP3 

listán 1. helyezett) 

- 48. helyezett a Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál Technikum (vármegyei TOP3 listán 3. 
helyezett) 

Onzágos és Tudományos Innovációs Olimpia - Kreatív tehetségeket támogató 
Középiskola df j: 

Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki Technikum és Kollégium 

"The Entrepreneurial School Awards 2024!" - „Év vállalkozói iskolája" díj: 

Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium 

Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség- Kiváló Iskola Díja: 

Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Technikum 

Erasmus, Ökoiskola, Pénzügyi témahét, sportdíjak: 

Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégium 

III. Felnőttek oktatása - Felnőttek képzése 

A Centrum az idei tanévben is kiemelt feladatának tekinti a felnőttek oktatását és képzését, 

hiszen ezáltal tudunk a munkaerő-piac elvárásaira a leggyorsabban reagálni. 

Két szakma és egy szakképesítés megszerzése államilag támogatott, ahol az előzetesen 

megszerzett tudás vagy gyakorlat beszámítására is lehetőség van. A képzési idő így 
csökkenthető, és nem jelent pénzügyi terhet sem a magánszemélyek, sem a vállalkozások 
számára. 
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Iskoláinkba érettségire épülő képzéseinkkel várjuk azokat a fiatalokat, akiknek nem sikerült 
bekerülniük a felsőoktatási intézményekbe. Két év alatt olyan piacképes szakmákat 
sajátíthatnak el ösztöndíjjal, melynek birtokában a térségünkben működő kis- és 
nagyvállalatoknál történő elhelyezkedés garantált. 

Azon felnőttek számára, akik aktív vagy inaktív álláskeresők, nem rendelkeznek szakmával 
és/vagy szakképesítéssel, illetve pályakorrekció előtt állnak, esetleg kipróbálnák magukat más 
szakterületen is, a kormányhivatallal való együttműködésben közel 90 képzési lehetőséget 
biztosítunk mind szakma, mind szakképesítés elsajátítása céljából. Jelenleg folyamatban lévő 
képzéseinken, úgy mint Villanyszerelő, Személy - és vagyonőr, Tisztítás-technikai 
szakmunkás, Dajka illetve még 2024. évben tervezett Szociális ápoló és gondozó, Pedagógiai 
munkatárs és Kisgyermekgondozó- nevelő képzések indításával a térség gazdálkodó 
szervezeteit, ipari, szolgáltatóipari és mezőgazdasági vállalkozóit, egészségügyi intézményeit 
kívánjuk támogatni oly módon, hogy képzéseink résztvevőinek bővüljön munkavállalási 
lehetősége. 

A gazdasági szféra tagjaival ápolt jó partnerkapcsolat eredményeképpen már több szakmai 
képzést megvalósítottunk kifejezetten céges megrendelés alapján, amelynek keretében a képzés 
teljes tartalma (tematika, óraszám, tananyagegységek) a munkáltatóval együtt került 
meghatározásra. 

A szakmai oktatás csökkentett időtartamban, munkaidőhöz igazodó egyéni tanrenddel is 
történhet. Amennyiben a képzésben részt vevő az adott területen dolgozik, az őt foglalkoztató 
vállalat is részt vehet a képzésben duális partnerként. A képzés tehát az eddiginél sokkal 
rugalmasabban szervezhető meg. 

Szakmai oktatásban a képzési kínálatunk elérhető a következő linken: 
https://nyszc.hu/kepzesek/felnott-nappali 

A szakmai oktatás mellett a 2024/2025-ös tanévben 49 szakmai képzést hirdettünk meg, 
amelyekre nagy volt az érdeklődés, köszönhető a rövid képzési időnek és a rugalmas, 
munkaidőhöz igazított ütemezésnek. A képzésben résztvevők képesítő bizonyítványt 
szerezhetnek, amelyek segítségével sikeresebbek lehetnek a munkaerő-piacon. A legnagyobb 
érdeklődés a vállalkozási mérlegképes könyvelő, a számítógépes adatrögzítő, demencia 
gondozó, díszműkovács szakképesítésekre volt. A képzések indítása folyamatos az 
iskoláinkban. 

Az a1ábbi linken elérhetőek az idei tanévben meghirdetett szakmai képzéseink: 

https://n szc.hu/kepzesek/szakmai-kepzeseink 

Célunk a szakképzési rendszer és különböző támogatási források segítségével rugalmasan 
kiszolgálni a térség munkaerő-piaci igényeit. 
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A Nyíregyházi Szakképzési Centrum kiemelt feladata, hogy az Ipar 4.0 igényeinek megfelelő 
színvonalas szakemberképzés keretében olyan diákokat képezzen, akik kiemelkedő, 

gyakorlatban is alkalmazható tudással kerülnek ki a munkaerőpiacra. 

A Centrum duális partnereinek száma folyamatosan nő, az iskoláinkban tanuló diákoknak közel 
325 partnerünknél van lehetősége duális képzés keretében működő, modern vállalati 
környezetben, korszerű eszközök segítségével naprakész ismereteket elsajátítani. 

A sikeres ágazati alapvizsgát követően a tanuló, illetve a képzésben résztvevő személy és a 
duális képzőhely között szakképzési munkaszerződés köthető, mellyel közöttük munkaviszony 
jön létre. A szakképzési munkaszerződéssel szakirányú oktatásban havonta minimum 100 OOO 
forintot kapnak a tanulók. 

Iskoláinkból jelenleg 3282 diákunknak 325 duális partnerünknél van hatályos szakképzési 
munkaszerződése, vagyis a szakirányú oktatásban résztvevő tanulók fele vállalati környezetben 
sajátítja el szakmáját (pl: MICHELIN Hungária Kft„ LEGO Manufacturing Kft„ Szabolcs­
Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórház, Szabolcs COOP Zrt, SPAR Magyarország 
Kereskedelmi Kft„ 4S 2000 Kft„ Gémtech Kft.). 

A Gépészet ágazatban már megkezdte működését a Nyíregyházi Szakképzési Centrum, illetve 
kis- és középvállalkozások által alapított Nyíregyházi Ágazati Képzőközpont Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság a gyakorlati képzés magasabb színvonalú megvalósítására. 
Alapítói a gazdasági szektor olyan elismert, szakmailag elhivatott képviselői, mint a "4S-2000" 
Termelő és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság, az "AUTÓPRESS" Gépjármű és 
Alkatrész Forgalmazó és Gyártó Korlátolt Felelősségű Társaság, a STEEL-BUILDING 
Fémtechnikai és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság, a HOT & COLD THERM 
Korlátolt Felelősségű Társaság, T-FORG TRANS Kereskedelmi, Alkatrészgyártó és 
Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság. Folyamatban van az Ágazati Képzőközpont 
tevékenységi körének bővítése a Vegyipari ágazattal. 

A térség gazdálkodó szervezetei mellett, munkánk hatékonysága érdekében együttműködünk a 
települési önkormányzatokkal, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kereskedelmi és 
Iparkamarával, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Foglalkoztatási 
Főosztályával. 

Aktívan részt vettünk a 2016 és 2023 között működő Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum által 
szervezett fórumokon, bekapcsolódtunk a Paktum projekt megvalósítása során alakított 
munkacsoportok közül az alábbi 3 munkacsoport munkájába: 

Pályaorientáció koordinálása, 

Munkaerőpiac dinamikája, 

Modem képzési struktúra kialakítása. 
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A Paktumiroda megszűnésével sem hagytuk abba a közös munkát, Nyíregyházi Foglalkoztatási 
Együttműködés néven a korábban kialakított munkacsoportokban tovább folytattuk a 
partnerszervezetekkel a közös gondolkodást, a közös rendezvények szervezését. Ennek 
eredményeképpen 2024. szeptember 18-án második alkalommal került megrendezésre a 
szakMAfest. 

Nyíregyháza központja egy napra a szakmák minibirodalmává változott, ahol több helyszínen, 
a tematikus utcákon, sétányokon barangolva, szórakoztató formában juthatott hozzá az 
érdeklődő a szakmaválasztáshoz és a munkaerőpiaci foglalkoztatáshoz kapcsolódó 
információkhoz. Az utcák egy-egy téma köré szerveződtek, ahol az iskolák a gazdasági 
szereplőkkel együtt mutatták be a nyíregyházi szakmai kínálatot. A szervezők a szakmákra 
jellemző látványoságokkal, interaktív játékokkal készültek, és minden olyan érdekes eszközt, 
berendezést, szakmai kunsztot és fortélyt a nagyközönség elé tártak, amely vonzóvá teheti a 
szakképzést, az egyetemi képzést vagy az adott szakmában történő elhelyezkedést. 

A rendezvény újdonsága, hogy idén mindez már online formában is elérhetővé vált. Az 
érdeklődők virtuálisan is megtekinthették az utcákat, ahol élményszerűvé válik az 
információszerzés a szakmaválasztásról és a munkaerőpiaci lehetőségekről. 

Előbb említett programmal egyidőben - azt erősítve - a Centrum valamennyi intézménye 
pályaorientációs napot tartott. 

Összehangolásra került a különböző szervezetek pályaorientációs tevékenysége is. Létrejött 
egy pályaorientációs naptár, amelynek működtetését a Centrum vállalta, s amely elérhető a 
helloszakma.hu oldalon. 

V. Pályaválasztás, pályaorientáció 

A szakképzés népszetűsítése érdekében számos programot szervezünk, országos és városi 
rendezvényeken veszünk részt: 

szakMAfest és Pályaorientációs Szülői Értekezlet a szakMAfest kísérő rendezvényeként, 

Hello Szakma! - Lehetséges tanulási utak, 

Kelet Állásbörze, 

nyílt napok az iskolákban. 

A Centrum pályaorientációs tevékenysége kapcsán fontosnak tartunk minden olyan információt 
megosztani az általános iskolákkal, ami a szakmaválasztás jelentőségét, a szakképzésben rejlő 
lehetőségeket mutatja meg a tanulóknak, a szülőknek, illetve a pedagógusoknak. 

Ezen törekvéseinknek eleget téve a 2024/2025. tanévben is igyekszünk minden olyan alkalmat 
megragadni, amivel segíthetünk a pályaválasztás előtt álló tanulóknak és szüleiknek eligazodni 
a szakképzés új rendszerében. 

oldal 15/ 24 
www.nyszc.hu 



NYÍREGYHÁZI 
SZAKKÉPZÉSI 
CENTRUM 

NYÍREGYHÁZI SZAKKÉPZÉSI CENTRUM 
4400 Nyíregyháza. Dugonics utca 10-12. 
Tel.: +36 42 512-371; +36 70 199-5543 
E-mail: info@nyszc.hu 
OM azonosító: 203045 

Ennek jegyében · a Centrum és tíz iskolája a 2024. szeptember 18-án megrendezett 
Pályaorientációs Szülői Értekezlet keretében mutatta be a diákok és szüleik számára a 
szakképzési rendszer lehetőségeit, a 2025/2026. tanév képzési kínálatát, az egyéni tanulási 
utakat, valamint megismertettük az okleveles technikus képzést és az ösztöndíj rendszert. 

Rendszeres az együttműködés a térség általános iskoláival a pályaorientációs napok 
szervezésében, osztályfőnöki órákon pályaválasztási tájékoztatók tartásában, a tájékoztató 
anyagok és információk általános iskolák részére történő eljuttatásában. 

A Centrum januárban hazánk egyik legnagyobb felsőoktatási seregszemléjén, az Educatio 
Nemzetközi Oktatási Szakkiállításon képviseltette magát. Az IKK Innovatív Képzéstámogató 
Központ kiállítói szigetén a Centrum Digitális Közösségi Alkotóműhelye, a Bánki Robot Team 
saját fejlesztésű robotjaival, a tekerd! csoport pedig egyedi, LEGO kockákból kirakott 
művészeti alkotásaival vesz részt a kiállításon. A rendezvény a felsőoktatásra fókuszál, 
miközben összekapcsolja az egyes szereplőket: a hazai - és külföldi felsőoktatási 

intézményeket, tankönyvkiadókat, nyelviskolákat, szakképző intézményeket és vállalatokat az 
érdeklődőkkel: a diákokkal, oktatókkal és szülőkkel. A Centrum elsősorban az okleveles 
technikusképzéseit, valamint a felnőttek oktatásához, képzéséhez kapcsolódó lehetőségeket 
ajánlotta az érdeklődőknek. 

A https://nyszc.hu/ és a https://helloszakma.hu/ weblapjainkon minden releváns információt 
megjelenítünk. 

VI. Digitális Közösségi Alkotóműhely 

A Digitális Közösségi Alkotóműhely a Centrumban elsőként átadott, több mint 300 nm-en 
kialakított, speciálisan a szakképzés szükségleteinek megfelelően adaptált tanulási tér, egyben 
közösségi tér is. A DKA-ban rendszeresen történnek kiscsoportos alkotópedagógiai 
foglalkozások, szakmai konferenciák, tematikus céges rendezvények, speciális igényeket 
kielégítő felnőttképzések. 

A helyszín nagyon inspiráló, teret ad az innovációnak is, hiszen szakmai és technológiai 
támogatást nyújt a protoptipizáláshoz, és a termékek fejlesztéséhez. Ezt bizonyítja a HandExo 
projekt, melynek a gyártás-fejlesztő folyamatai a DKA-ban is történtek. 

A DKA a tudásépítés, és tudásmegosztás színtere: tananyagok fejlesztése és adaptálása folyik, 
ahol az alkotópedagógia, és a szakmák közötti kapcsolat van a fókuszban. Az alkotómühelyben 
kialakított, mindenki számára elérhető Tudástár egy folyamatosan bővülő tananyagbázis, amely 
elérhető a szakképzésben dolgozó oktatók számára. A DKA kapcsolattartói hálózat pedig az 
egyes intézményekben segíti a belső tudásmegosztást. 

A szakmai konferenciák mellett a külső helyszíneken is megjelent a DKA csapata, workshopok, 
roadshow-k sokasága zajlott le. A mobil DKA speciálisan átalakított kisteherautója már több 
tucat kitelepülést keresett fel pályaorientációs céllal. 
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A DKA innovatív a1kotó-pedagógiai gyakorlatot biztosít az érdeklődő általános iskolások és 
középiskolai tanulók számára. A műhely lehetőséget nyújt a mai modem technológiák 
segítségével a különféle szakmák kipróbálására is, mint például famegmunkálás, robotika, 
divat-stílustervezés, a hegesztés, melyekhez segítségül szolgálnak modem eszközeink, például 
a hegesztőgép szimulátor, VR-szemüveg is. 

Aki alaposabban szeretné elsajátítani a gyárakban használatos robotok precíz programozását, 
szinte a gyárival azonos körülmények között teheti ezt meg, akár a F ANUC robotceIJa vagy a 
Han's kollaboratív robotkar segítségével. 

Általános iskolás és óvodás csoportoknak rendszeresen szervezünk bemutatókat és alkotó 
foglalkozásokat, azzal a nem titkolt céllal, hogy már egészen fiatal korban felkeltsük az 
érdeklődésüket egy-egy szakma iránt, meghozva a kedvet az ismeretek későbbi elsajátításához. 

Legnépszerűbb pályaorientációs foglalkozásaink közé tartozik a nyári táboroztatás. A táborozók 
a robotika alapjainak elsajátítása mellett megismerkedhetnek különféle szakmákkal is és 
kipróbálhatják kreativitásukat a műhely összes eszközének segítségével. Ellátogatnak iskolai 
tanműhelyekbe és partner cégeinkhez is. 

A DKA-ba érkező középiskolás diákok első lépésben érdekes technológiákkal ismerkednek, majd 
az információgyűjtést követően az egyéni alkotás veszi kezdetét, ahol az elméleti tudást a 
gyakorlat során hasznosítják. A tanulók a foglalkozások végén az alkotás élményével és a saját 
maguk által tervezett, legyártott emléktárgyakkal lehetnek gazdagabbak. 

A BánkiRobot Team műszaki fejlesztéseihez, tárgy, és termék alkotásaihoz a DKA 
folyamatosan technológiai és szakmai támogatást nyújt. Ez teszi lehetővé a termék 
prototípusok elkészítését. 

A Digitális közöségi Alkotóműhely Terveink között szerepel többek között a Mozgó DKA 
eszközfejlesztése és géppark bővítése. Továbbá a „Karrierutak felfedezése mérnöki témanapok" 
című középiskolásoknak szóló pályaorientációs program sorozat szervezése. 

Az Alkotóműhelyben a saját intézményeink tanulói mellett, érdeklődés esetén, más iskola, 
osztály számára is vállaljuk élményfoglalkozások megszervezését. 

VII. Vizsgaközpont 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum részeként, szakmailag függetlenül működő Nyíregyházi 
Vizsgaközpont 2020. július l -én jött létre. 2024. július l-től a jogszabályi változások miatt a 
vizsgaközpont megnevezése „akkreditált szakképzési vizsgaközpont". 

2023. augusztus 18-tól újabb 15 KEOR területre szerzett a vizsgaközpont akkreditációt, így már 

40 KEOR területen van érvényes akkreditációs engedélye. A 40 KEOR 321szakképesítést,199 
szakmát és ezek részszakmáit fedi le. 
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A Nyíregyházi Vizsgaközpont vizsgáztatói névjegyzékének nyilvántartásában 583 fü 

vizsgabizottsági tag van, amely folyamatosan bővül. Mind főállású dolgozóinkat, mind a 

vizsgáztatói névjegyzékben szerepló vizsgabizottsági tagjainknak felkészítéseket szervezünk a 

vizsgáztatás hatékonyságának növelése érdekében. 

A Vizsgaközpontok 2024. július 1-ét követően kikerültek a Nemzeti Akkreditáló Hatóság 
felügyeleti köréből, a Konnány szakképzési államigazgatási szervként a Nemzeti Szakképzési 

és Felnőttképzési Hivatal Akkreditált Szakképzési Vizsgaközpont Engedélyezési és Ellenőrzési 
Igazgatóságát jelölte ki. Várható hatósági ellenőrzés időpontja: 2025. január. 

2024. október 31-ig a Nyíregyházi Vizsgaközpont 55 képesítő vizsgát bonyolított le, 678 

vizsgázói létszámmal. A képesítő vizsgák között vannak népszerűbb, nagyobb létszámmal 
lebonyolított, mint pl: Vállalkozási mérlegképes könyvelő, Pedagógiai munkatárs (Pedagógiai 

asszisztens), Pedagógiai munkatárs (Gyógypedagógiai asszisztens), Ingatlanközvetítő, 

Számítógépes adatrögzítő, Kisfeszültségű mérőhelyi F AM szerelő, szakképesítések, de szép 

számmal bonyolítottunk pl. Munkaerő-gazdálkodási és társadalombiztosítási ügyintéző, 

Munkavédelmi előadó vagy Élelmiszer-eladó vizsgákat is. 

Az utóbbi időben megnőtt a kereslet az egészségügyi szakképesítések iránt, így Gyógyszertári 

szakasszisztens vizsgánk három alkalommal volt, illetve a Klinikai fogászati higiénikus 
szakképesítés vizsgáztatását is megkezdtük. 

A szakgimnáziumi képesítővizsgák, a szakiskolai szakmai vizsgák és képesítő vizsgák, 
valamint a pedagógia, közművelődés és művészet tanulmányi területhez sorolt, 

iskolarendszeren kívüli képzések képesítővizsgáinak lebonyolítására minden évben 
együttműködési megállapodás megkötésére kell engedélyt kérni a köznevelésért felelős 

államtitkártól, melyre a 2024. évben lebonyolított vizsgák után a Nyíregyházi Vizsgaközpont 
2025-re is megkérte az engedélyt és a visszaigazolás alapján meg is kapja. Az együttműködés 

aláírására 2024. decemberében sor keriil. 

A vizsgák lebonyolításához együttműködő partnerként - mint állandó helyszínek - a 

Nyíregyházi Szakképzési Centrum 10 intézményét vesszük igénybe füigazgatói és kancellári 
együttes engedély alapján, külső helyszíneken lévő együttműködő partnerekkel 
keretmegállapodások megkötésére kerül sor. A külső együttműködő partnerek száma 53. 

Az ország minden területéről érkezik vizsgaszervezésre felkérés, igyekszünk Nyíregyháza és 
vonzáskörzetében maradni a vizsgaszervezések tekintetében, figyelemmel más 
vizsgaközpontok területi lefedettségére. A Nyíregyházi Vizsgaközpont megítélése nagyon 
pozitív. 

A vizsgaközpont elérhetőségei: 

Cím: 4400 Nyíregyháza, Árok utca 53. II. emelet 

Honlap: www.nyiregyhaziavk.hu 

Telefon : +3670/5126777 

e-mail: vizseakozpont@nyiregyhaziavk.hu 
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A Centrum történetének egyik legnagyobb léptékű projektjébe vág bele jövőre, melynek 
megvalósításában szakképzési centrumokkal, a Kereskedelmi és Iparkamarával, illetve az 
ágazatokhoz tartozó duális vállalati partnerekkel működik együtt. 

A Svájci-Magyar Együttműködési Program keretein belül az SMOl-1 VET ,,A szakmai oktatás 
és vizsgáztatás módszertanának megújítása", valamint az SMOl-2-VET ,,A pályaorientáció 
megerősítése" című komponens komponenselemekre pályázott szakképzési Centrumunk, 
sikerrel. Az Együttműködési Program átfogó célkitűzése a társadalmi és gazdasági 
egyenlőtlenségek csökkentése, a gazdasági növekedés és a szociális partnerség erősítése, a 
(fiatalokat érintő) munkanélküliség csökkentése; továbbá a Svájci Államszövetség és 
Magyarország, mint kedvezményezett ország közötti kétoldalú kapcsolatok építése és tovább 
erősítése. 

A fejlesztés során az alábbi öt ágazatra fókuszálunk mindkét komponensben: Specializált gép­
és járműgyártás, Vegyipar, Kreatív, Egészségügyi technika, Fa-és bútoripar. Ezek az ágazatok 
a régió munkaerőpiaci helyzete tekintetében húzóágazatnak tekinthetők. 

Több további pályázatot is benyújtottunk, bízunk sikeres elbírálásukban. 

A centrum fennállása óta alapvető feladatként kezeli az iskolák és a kollégiumok fejlesztését, 
így számos pályázatot nyújtott be és kíván benyújtani annak érdekében, hogy a tanulók és az 
ott dolgozók számára vonzó, a kor igényeinek megfelelő iskolai és kollégiumi környezetet 
biztosítson. 

Ehhez járul hozzá a „Nyíregyházi Szakképzési Centrum 21. századi szakképző 

intézményfejlesztése" c1mu, RRF-2.2.2-23-2023-00012 azonosító számú projekt 
megvalósítása. A projekt 4,614 milliárd forint vissza nem térítendő támogatásból valósul meg 
(3,644 milliárd forint európai uniós és 0,97 milliárd forint hazai költségvetésből biztosított 
támogatás). A projekt végleges befejezési határideje 2026. március 31. 

A projekt célja a Nyíregyházi Szakképzési Centrum 4 szakképző intézményében modern 
oktatási és képzési infrastruktúra létrehozása, valamint a szakmai képzés színvonalának 
növelése a minőségi oktatás fejlesztése érdekében. Ennek elérése érdekében: 

1. Megvalósul a Nyíregyházi SZC Bánki Donát Műszaki Technikum és Kollégium 
iskolaépület és a tanműhelyek belső felújítása, energiahatékonysági célú korszerűsítése, 
mely során az iskolai épületrész, valamint a tanműhelyek, tornaterem kiszolgáló 
helyiségeinek komplex belső felújítása, gépészeti és villamossági korszerűsítése történik 
meg bruttó 2,8 Mrd Ft értékben. A felújítás a tervezettek szerint a következő tanév 
kezdéséig befejeződik . Mivel a fejlesztés az iskola teljes épületét érinti, így a tanulók 
2024/2025 tanévben egyéb helyszíneken kezdhették meg tanulmányaikat. Az építési 
beruházás kivitelezésére a közbeszerzési eljárás meghirdetésre került, az ajánlatok 2024. 

november 25-ig történő beadási határidővel. 
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A projekt keretein belül az iskolaépületben és a kollégiumban a teljes bútorzat cseréje is 

megtörténik, a tanműhelyek berendezései megújulnak a szakmai oktatáshoz-képzésekhez 
oktatási anyagok, berendezések, gépek beszerzése történik a minőségi oktatás 

továbbfejlesztése érdekében közel 860 millió Ft összegben. 

A kollégium a projektben építési felújítással nem érintett, csak a berendezései újulnak meg, 

új ágyak, asztalok, székek és szekrények kerülnek beszerzésre. 

2. További 3 intézményben oktatási és szakmaspecifikus műhelyeszközök beszerzése, 
valamint iskolai bútorzat cseréje - az első két intézmény esetében kollégiumi berendezések 

cseréje is - megvalósul a projekt keretében. A beszerzéssel érintett iskolák: 

• Nyíregyházi SZC Inczédy György Szakképző Iskola és Kollégium (támogatás 
összege: 220 millió Ft) 

• Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum és Kollégium (támogatás összege. 288 
millió Ft) 

• Nyíregyházi SZC Wesselényi Miklós Technikum és Kollégium (támogatás összege: 
140 millió Ft) 

A projekt keretében közel 12 ezer db eszköz és berendezés beszerzése valósul meg. A 

fejlesztés eredménye közel 3 500 fő (tanuló, oktató, munkatárs) részére biztosít minőségi 
környezetet, megfelelő felszereltségű oktatási teret. 

Lezárás alatt lévő projektek: 

GINOP-6.1.10-19-2020-00002 „A gazdaság fokozatváltását támogató innovatív képzések 

megvalósítása" {Támogatási összeg: 155 956 OOO Ft) 

A kiemelt projekt célja a szakképzés átalakításának segítése és az IPAR 4.0 technológia 
használatára felkészítő innovatív képzési rendszer kialakítása. A projekt keretében konzorciumi 
partnerenként egy gyártásszimulációs eszköz beszerzésére került sor, amely segítségével valós 
termelési környezetet lehet modellezni, megtanítva ezen eszközök programozását, 
működtetését, növelve ezáltal a szakképzett fiatalok elhelyezkedési esélyeit. 

Mindezek mellett iskoláink számos saját projektet koordinálnak (ERASMUS+, Városi 
Diáksport, Honvéd Kadét programokhoz kapcsolódó pályázatok). 

IX. Felújítás, beruházás, karbantartás 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum a 2023/2024-es tanévben megközelítőleg 270.000.000,­
forintot költött iskoláinak felújítására. Kiemelten fontos a Centrum számára, hogy az oktatási, 
kollégiumi és infrastrukturális környezet folyamatos karbantartása mellett, olyan nagyobb 

felújítások is megvalósuljanak, amelyek költséghatékonyabbá, komfortosabbá, tartósabbá 
teszik az oktatáshoz szükséges ingatlanok, eszközök állapotát. 
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A Centrum intézményei részére a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal a szakképzési 
alapfeladat-ellátást közvetlenül szolgáló karbantartási munkák elvégzéséhez támogatást 
nyújtott 81.658.500 Ft összegben. A támogatás keretében 10 szak.képző intézmény szakképzési 
alapfeladat-ellátását közvetlenül szolgáló, az egészségügyi, munkabiztonsági és 
környezetvédelmi szempontoknak megfelelő, a hatékony és magas minőségű szakképzési 
alapfeladat-ellátást lehetővé tevő szaktantermek és tanműhelyek felújítása valósult meg. 

Két iskolában is kialakításra került orientációs terem, mely a rugalmas tanulási utak 
igénybevételével a hátrányos helyzetű diákok beilleszkedését, oktatását segíti. A Nyíregyházi 
SZC Benes László Szakképző Iskolában tankonyha került kialakításra, ahol modem 
környezetben folyik a tanulók szakmai képzése. 

Több nagyobb tetőfelújítás is megvalósult a 2023/2024-es tanévben, mindemellett 3 iskolában 
történt vizesblokk felújítás, valamint szaniterek és burkolóanyagok beszerzése. Továbbá 
nyílászáró csere is megvalósult, amely az energiahatékonyság, valamint a rezsi költségek 
csökkentése szempontjából elengedhetetlen. 

Számos intézményben valósultak meg kisebb felújítási munkák: folyosó padlózat burkolás, 
bejárati ajtó felújítás, terem felújítás, tanári szoba felújítás, lambéria, laminált padló csere, stb. 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum az elkövetkezendő években is törekszik arra, hogy 
költségvetési forrásainkat felhasználva tovább folytassuk a már megkezdett iskolafelújítási 
tevékenységeinket, az ingatlanok és az eszközök jó állaga, használhatósága minél tovább 
megmaradjon, jó színvonalú oktatási, kollégiumi és infrastrukturális kereteket tudjon 
biztosítani a kiemelkedő szakmai oktatás megvalósításához. 

X. Energiahatékonysági intézkedések 

Az azóta hatályon kívül helyezett, az egyes intézmények veszélyhelyzeti működéséről szóló 
353/2022. (IX. 19.) Korm. rendelet alapján a Nyíregyházi Szak.képzési Centrumnak és 
iskoláinak energiamegtakarítási intézkedéseket volt szükséges bevezetnie. 

A tervezett intézkedések során azonosításra kerültek az energiamegtakaritási lehetőségek, 
melyek közül elsődlegességet élveznek a beruházási költséget nem igénylő, az intézményt 
használók és a fenntartók energiahatékonyságot növelő szemléletformálása, valamint a 
rendszerek optimalizálása. Az intézkedések a rendelkezésre álló emberi és pénzügyi 
erőforrások mellett a műszaki szempontokat is figyelembe véve kerültek meghatározásra. A 
legjelentősebb megtakarítás a fiítési rendszerek optimalizálásával, elsősorban a 
hőfokszabályozás, valamint a munkaszervezési módosítások (kollégium áthelyezése, iskolai 
oktatás áthelyezése) kapcsán érhető el. 

A Wesselényi Miklós Technikum és Kollégium központi tanműhelyében a régi, 
energiahatékonyság szempontjából mára már elavult fém keretes nyílászárók cseréje történt 
meg 2024 nyarán. A felújítás során az elavult nyílászárók korszerű három rétegű műanyag 
nyílászárókra lettek cserélve, melynek eredményeként már az idei tél folyamán is jelentős 
energiamegtakaritásra számíthatunk. 
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Általánosságban elmondható, hogy a korábban energiahatékonysági felújításokon át nem esett 

iskolák korszerűtlenek energetikai szempontból. A jellemzően távhő fűtési rendszerrel 

rendelkező épületek energetikai megtakarításai érdemben, hosszú távon pályázati források 
kiaknázásával érhető el. 

A Nyíregyházi SZC első energiamegtakarítási intézkedési terve elkészült és feltöltése keriilt a 

Nemzeti Energetikusi Hálózat által üzemeltetett online felületre. Az elkészített EMIT éves 
aktualizálása, felügyelete, karbantartása éves jelentés formájában a törvény által meghatározott 

időpontig (minden év március 31-ig). rendszerbe. Kapcsolattartás és feladatellátás a Nemzeti 

Energetikusi Hálózattal. 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum megragad minden olyan pályázati lehetőséget, amely az 
iskolaépületek energetikai korszerűsítéséről szól. Számos iskola esetében energetikai 

tanúsítványokkal és kiviteli tervekkel is rendelkezünk, amely lehetőséget biztosíthat arra, hogy 
a tulajdonos Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatával együttműködve forrásokat 

tudjunk biztosítani további energiahatékonyságot növelő beruházásokhoz. 

XI. Kihívások 

Szeptembertől az állam - többek között - a szakképző intézményben tanulók részére ingyenesen 
biztosítja a „B" kategóriás közúti járművezetői engedély megszerzéséhez a közlekedési 

alapismeretek és a gyakorlati vizsga letételéhez szükséges ismeretek elsajátítását. 

A gépjárművezetői elméleti tanfolyamon részt vevő tanulóknak a szakképző intézmény a 

regisztrációs és tanulmányi alaprendszerben elérhető online közlekedési alapismeretek elméleti 
vizsgát és online elsősegélynyújtási vizsgát szervez, ezek elvégzéséről a tanuló tanúsítványt 

kap. Az országos rendszer indításával egyidejűleg intézményeink folyamatosan teremtik meg a 
jogosítványszerzéshez szükséges személyi, tárgyi és működési feltételeket, építik ki az 
mentőszolgálattal az együttműködés kereteit. 

Tanév elején valamennyi intézményünk házirendjébe bekeriilt a tiltott tárgyakra és a 
használatában korlátozott tárgyakra vonatkozó szabályok, amelyek betartását igazgatóink 

rendszeresen ellenőrzik. 

Az információs társadalom szakembereinek képzését olyan szakképzés tudja csak biztosítani, 
amely folyamatosan és rendszer szinten újítja meg önmagát és adaptálja a tudományos 

ismereteket. 

Az MI-rendszerek segítenek az oktatóknak konkrét tanulási igények azonosításában, személyre 
szabott tanulási élményt biztosítanak a tanulóknak, és támogatnak iskolákat abban, hogy jobb 
döntéseket hozzanak a rendelkezésükre álló tanítási erőforrások hatékonyabb felhasználást 
illetően . A mesterséges intelligencia technológiákkal, mint oktatást támogató eszközökkel és 
azok szerteágazó lehetőségeivel egyre több oktatónk ismerkedik meg. 
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Küldetésünk, hogy az alaptevékenységünket adó oktatás-képzés terén etikusan, partnereink 
jelenlegi elvárásainak megfelelő, magas minőséget tudjuk nyújtani, legyen szó a tanuló, a szülő 
vagy a gazdasági szereplők elégedettségéről. 

Nyíregyháza, 2024. november 11 . 

4tíalu.-' L 1 
Gurbánné Papp Mária 

főigazgató 
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Tanulói létszám 
technikum 

Nyíregyházi szc Bánki Donát Műszaki 
912 

Technikum és Kollégium 

Nyíregyházi SZC Benes László Szakképző 
0 

Iskola 

Nyíregyházi SZC Inczédy György Szakképző 
381 

Iskola és Kollégium 

Nyíregyházi SZC Teleki Blanka Szakképző 
307 

Iskola és Kollégium 

Nyíregyházi SZC Tiszavasvári Szakképző Iskola 
237 

és Kollégium 

Nyíregyházi SZC Széchenyi István Technikum 
762 

és Kollégium 

Nyíregyházi SZC Sipkay Barna Technikum 498 

Nyíregyházi SZC Vásárhelyi Pál Technikum 730 

Nyíregyházi szc Wesselényi Miklós 
704 

Technikum és Kollégium 

Nyíregyházi SZC Zay Anna Technikum és 
961 

Kollégium 

Összesen: 5492 

NYIREGYHAZI SZAKKEPZESI CENTRUM 
4400 Nyíregyháza. Dugonics utca 10-12. 
Tel.: +36 42 512-371 ; +36 70 199-5543 
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1. szániú melléklet-Tanulói létszám adatok (2024. október 01.) 

Tanulói létszám Tanulói Összes tanulói létszámból Kollégiumi 
szakképző iskola létszám felnőttek oktatása létszám tanulói létszám 

0 912 36 199 

998 998 767 0 

577 958 318 219 

1053 1360 1122 12 

840 1077 809 53 

0 762 34 178 

288 786 16 0 

0 730 70 0 

355 1059 279 96 

0 961 514 101 

4111 9603 3965 858 
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Határozat-tervezet 

NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 

....... /2024. (Xll.12.) számú 

határozata 

a Nyíregyházi Szakképzési Centrum 2024/2025-ös tanév indításról szóló tájékoztatójáról 

A Közgyűlés 

A Nyíregyházi Szakképzési Centrum 2024/2025-ös tanév indításról szóló tájékoztatóját tudomásul 
veszi. 

Nyíregyháza, 2024. december 12. 

A határozatról értesül : 
1./ a Közgyűlés tagjai 

Dr. Kovács Ferenc 
polgármester 

2./ a címzetes főjegyző és a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységeinek vezetői 
3./ Nyíregyházi Szakképzési Centrum 4400 Nyíregyháza, Dugonics utca 10-12. 
4./ Irattár 


